

Sri Vinod Seshan, IAS  
Deputy Commissioner  
Kamrup, Amingaon



URGENT  
By Special Messenger

**GOVERNMENT OF ASSAM**  
**OFFICE OF THE DEPUTY COMMISSIONER**  
KAMRUP::AMINGAON  
(PLANNING & DEVELOPMENT BRANCH)

**Corrigendum**

**NO. KDP. 7/2016/MsDP/Tender/05**

**Date: 22-03-2017**

This is with reference to Short Notice Inviting Quotations ( SNIQ) No.KDP. 7/2016/MsDP/Tender/04 dated: 20-03-2017 published in the English Daily News Papers viz. The Assam Tribune & the Assamese Daily News Paper viz. Niyomiya Barta dated: 22-03-2017.

It is to be informed to all concerned that there has been an inadvertent mistake in the notice published in the news dated 22-03-2017 wherein date of submission of SNIQ has been published as 28-02-2017 in place of 05-04-2017 & date of opening of quotations was published as 3-00 PM on 27-03-2017 in place of 3-00 PM on 06-04-2017.

Further, as mentioned in the Terms & Conditions [ ( Refer Point 1(x) e] of the SNIQ the term IPO has been withdrawn.

Hence as corrected the date of submission of SNIQ may be read as 05-04-2017 instead of 28-02-2017 along with date of opening as 06-04-2017 instead of 27-03-2017 with no provisions of submission of documents IPO.

The other contents will remain unchanged.

Deputy Commissioner  
Kamrup, Amingaon  
Date: 22-03-2017

Memo No. KDP. 7/2016/MsDP/Tender/05-A

Copy to

1. The Commissioner & Secretary to the Govt of Assam, Welfare of Minorities & Development Department, Dispur, Guwahati-06 for favour of information.
2. The Director, Char Areas Development, Assam, Dispur, Hengrabari Road for favour of information.
3. The PA to DC, Kamrup for kind appraisal of DC(K).
4. The DIPRO, Kamrup, Amingaon. He is requested to publish the corrigendum immediately through the local dailies wherein the original advertisement has already been circulated.
5. The DIO, NIC, Kamrup, Amingaon. He will upload the corrigendum in the district websites.
6. Notice Board.

Deputy Commissioner  
Kamrup, Amingaon